

RETIFICAÇÃO - EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A PERÍCIA MÉDICA

A **Prefeitura Municipal de Paulínia**, nos termos estabelecidos no subitem 15.13 do Edital nº 001/2021, referente ao concurso público, torna pública a seguinte retificação ao Edital de Convocação para a Perícia Médica, cuja alteração está a seguir elencada:

1. No item 3, DISPOSIÇÕES GERAIS, subitem 3.5, **ONDE SE LÊ:**
 - 3.5 O candidato reprovado na perícia médica em virtude de incompatibilidade da deficiência com as atribuições do cargo será eliminado do concurso.

LEIA-SE:

- 3.5 A compatibilidade entre as atribuições do cargo e a deficiência do candidato será avaliada durante o estágio probatório.

Paulínia, 28 de dezembro de 2021